



Rajt a HungarHotels „Még sokáig szeretnék a világ élvonalában versenyezni” tornán

— vallja Vidácsné Ábrahám Mária

Pénteken két mérkőzéssel megkezdődött a HungarHotels nemzetközi női kézilabdatorna. Az első napon a négy együttes Hódmezővásárhelyen lépett pályára. Eredmények:

OSZSZK—Jugoszlávia
35-29 (18-12)
Hódmezővásárhely, 1000

néző, v.: Kliment, Papp. Legjobb dobók: Tyján (10), Barszukova (8), Vitrina (5), ill. Kolar (7), Durica (6), Mugosa (6).

Kiegyenlített, jó iramú mérkőzésen az utolsó tíz percben biztosította be győzelmét a szovjet csapat.

Munkahelyén, a Dél-alföldi Gázgyártó és Szolgáltató Vállalatnál keresem.

— Budapestre, a televízióhoz hívták — kapom kollégáitól az udvarias felvilágosítást. Igen, Vidácsné Ábrahám Mária egy csapásra népszerű ember lett. A közelmúltban, a Lluójanában megrendezett világbajnokságon nyert két arany- és egy bronzérem megtette hatását.

Mosolyogva nyújt kezét, szemmel láthatóan örömmel ül le a „vallatósékba”, az azonban csakhamar kiderül, hogy, legalábbis egyelőre, nem tartozik a rutinos nyilatkozók közé. Pedig, aki csak kicsit is járatos a sportéletben, az tudja: a teke a sikersportágak közé tartozik. És mégis! Világbajnoki csapatarany ide, világbajnoki egyéni arany oda, nagy tétben mernék fogadni, hogy Vidácsné kevesen ismerik a városban. Hogy miért?

Mert valamikor régen nem egy népszerű sportágat választott, hanem egy kiváló játékot, amelynek a sportjellegét a kívülállók csak nehezen ismerik el.

A tizenegy év előtti „pályaválasztásról” ekképp vall az újdonsült bajnok:

— Az egykori válogatott tekéző, dr. Szamosszegi Béláné csábításának engedve álltam neki a bábuk döntőjének. 1973-ban a SZAK-ban kezdtem pályafutásomat, s egy esztendővel később már az első csapatban is helyet kaptam.

— Meddig kellett várnia az első, igazán jelentős sikerre?

— Öt évig. 1979-ben az NSZK-beli Augsburgban rendezett ifjúsági Európa-bajnokságon az egyéniben, továbbá a párosban, *Halmainéval* az oldalamon, bronzérmet nyertem.

— A szép siker egyúttal belépőt is jelentett a felnőtt válogatottba...

— Így igaz! Egy évvel később már tagja voltam a mangaliai világbajnokságon szereplő válogatottnak, két évvel később pedig a brói VB-n is pályára léptem. Bár ne tettem volna...

— Ezek szerint nem szerepelt valami fényesen.

— Finoman fogalmazott. Legyünk egészen pontosak: kifejezetten rosszul ment a játék, minek következtében ötven dobás után lecerélt B. Tóth László szövetségi edző. Kegyesztett lettem. Az 1982 őszi Szegeden megrendezett Magyarországi—NDK nemzetközi viadalt a letelón izgultam végig. Az egyéni versenyeken, továbbá a bajnoki mérkőzéseken mutatott teljesítményem alapján azonban visszakerültem a legjobbak közé.



Somogyi Károlyné felvétele.

Dr. Varga János, a DÉGÁZ igazgatója tegnap délelőtt hivatalában fogadta Vidácsné Ábrahám Mária, és a vállalat kollektívája nevében jutalmat nyújtott át a kétszeres világbajnoknak, aki, mint mondotta, mindenkor maradéktalanul ellátta hivatali teendőit. A bensőséges hangulatú ünnepségen Vidácsné, kollégái kérésére, felelevenítette a ljubljani teke-világbajnokság érdekes eseményeit

— S hogy az új szövetségi edző, Juhász László nem választott rosszul, azt az idei világbajnokság eseményei igazolták. Két világbajnoki cím és egy harmadik hely... Kérjük, eleve ne tesse fel a verseny eseményeit!

— A csapatverseny során nagyszerűen ment, 467 fával a mezőny élére kerültem. A páros vetélkedőt követően azonban már az NSZK-beli Kaiser vezetett egy fával. A befejező napon ismét jól ment a játék. Az első 50 dobást követően kilenc fával vezettem Kaiser előtt, aki a folytatásban három üreset is dobott. Riválisom megtorpanása megnyugtató, s két alkalommal is sikerült levennem valamennyi bábút. Végül is világsuccsal lettem bajnok.

— Világbajnoki aranyérmek, 38-szoros válogatott-

ság, országos bajnoki címe... Sok sportoló elégedett lenne, ha egy hosszú pályafutás végén, a „leltár-készítéskor” ennyi, kézzel is fogható emléket tudna fel sorakoztatni...

— 28 éves vagyok, férjem „szakmabeli”, ugyanis az NB II-be most följutott SZEOL AK-ban tekezik. Kiegyensúlyozott családi életem az újabb sikerek biztosítója.

— Terve, vágya?
— Még sokáig szeretnék a világ élvonalában versenyezni, és... Ugye megért: szeretnék mielőbb anya lenni.

Thékes István

A hónap atlétái

A Magyar Atlétikai Szövetség szakvezetése a májusi teljesítményeket mérlegelve úgy határozott, hogy a „Hónap atlétája” címet a felnőtt férfiaknál Bakos György, az Ú. Dózsa gátfutója, a nőknél Szabó Karolina, a Bp. Honvéd hosszútávfutója, illetve Siska Xenia, a Vasas gátfutónője érdemelte ki. Az utánpótlás kategóriában hasonló elismerésben Vida József, a Haladás VSE kalapácsvetője, valamint Szopori Erika, a SZEOL AK atlétája részesült.

Úszó-tanfolyam

A Juhász Gyula Tanárképző Főiskola sportköre június 18-tól, július 2-től, július 16-tól és július 30-tól kéthetes úszótanfolyamokat indít 5—15 éves gyerekeknek. A részvételi díj személyenként 250 forint, a foglalkozásokat a partfürdő medencéiben tartják. Jelentkezni lehet az általános iskolákban, vagy a turnusok első napján reggel fél 8-kor és 9 órakor a partfürdő főbejáratánál.

Holnap délután

DÉLÉP SC—Sz. Dózsa

A területi labdarúgó-bajnokság Körös-csoportjában holnap, vasárnap az utolsó, a 30. forduló összecsapásait rendezik. Csapatunk közül a DÉLÉP SC a Szegedi Dózsa-val mér össze felkészültségét, azaz vasárnap délután 6 órától helyi rangadóra kerül sor a DÉLÉP SC Szőregi úti sporttelepén. A kék-fehérek magabiztosan készülnek a találkozóra, hiszen számukra már a döntetlen is a bajnoki cím megszerzését jelentené. Az utóbbi hetekben kiemelkedően szereplő építősök a mérkőzés esélyesei, annál is inkább, mert a Dózsa csapata Guba Merley és Csomor sérülése miatt tartalékosan veszi fel a küzdelmet.

Az SZVSE ugyancsak holnap, vasárnap délután Nagyszénáson lép pályára.

Feljutó csapatok rangadója Szőregen

Minden bizonnyal kitűnő mérkőzést láthat szombaton délután 17 órakor a nézősereg Szőregen, ahol a megyei II. osztály labdarúgó-bajnokság első és második helyezettje mér össze tudását és erejét.

A Tápé, amely az utolsó forduló előtt 3 pontos előnyre tett szert, már bajnok. Mindössze egy évet töltött a megyei II. vonalban. Az együttes munkáját Tóth János irányította. A szőregi labdarúgók nagy bravúrt

hajtottak végre, az elteit három év alatt. Az idei eredményükkel együtt, két osztályt léptek előre, s ezzel tizenöt év után ismét a megyei élvonalban küzdhetnek a pontokért. A siker kovácsa a csapat tagjai mellett Török György edző volt.

A két feljutó gárda őszi összecsapása a pályaválasztó Tápé 1-0-ás győzelmével végződött. A szőregi Rákóczi tehát most szeretne visszavágni a vereségért.

Szabó a gólkirály

Nagy visszhangot váltott ki az MLSZ csütörtöki rendkívüli üléséről kiadott közlemény, amelynek értelmében — mint ismeretes — megsemmisítették a Volán—Bp. Honvéd és a Diósgyőr—Nyíregyháza mérkőzések eredményét (0-0-lal egyik csapat sem kap pontot), s kiesettnek nyilvánították az NB I-ből a Volán együttesét.

— Szükség volt ezekre a kemény döntésekre — mondotta Czékus Lajos, az MLSZ főtitkárhelyettese, — Sajnos, ilyen irányú fegyelmi üléseink még nem értek véget, kedden ismét össze kell ülni, s ezúttal az NB

II-ben történt hasonló eseteket vizsgáljuk meg. Egyébként az érintett egyesületek a csütörtökön nyilvánosságra hozott döntés ellen panasszal élhetnek.

Elmondotta az MLSZ főtitkárhelyettese, hogy miután 0-0-lal igazolták a Volán—Bp. Honvéd és a Diósgyőr—Nyíregyháza mérkőzéseket, egyúttal törölték az ott született gólokat. Így többek között Esterházy Volánnak lőtt három gólját is. Ennek alapján nem Esterházy Márton, hanem Szabó József, a Videoton játékosává lett a gólkirály 19 góllal, második Esterházy (17), harmadik Kiss L. (16).

Sportműsor

Kézilabda:

NB I B. Nők: Szegedi Textilművek—Pécsi MSC, Textilművek pályája, 16 óra.

Kosárlabda:

NB II. Nők: Tanárképző Főiskola—BEAC, Ságvári E. gyakorló általános iskola tornaterme (Aprilis 4. utja), 11 óra.

Labdarúgás:

Megyei I. osztály: Kinizsi Hősök—Bordány, Szabadság tér, 17 óra, Bubor. Előtte 15 órától ifjúsági mérkőzés.

Megyei II. osztály: Széklutas—Kisbajcs, Széklutas, 17 óra, Ungl. Szőreg—Tápé, Szőreg, 17. Kormányos. Előtte 15 órától ifjúsági mérkőzések.

NB-s ifjúsági és serdülőbajnokság: SZEOL AK—Szolnoki MAV MTE, SZEOL AK-pályája, 10 óra. (Az ifjúsági- és a serdülőcsapat összecsapása azonos időpontban kezdődik).

Röplabda:

Osztályozó az NB I-be jutásért. Nők. A-csoport: TFSE—Bakony Vegyész, Illa iskola, 10 óra.

Tennisz:

OB II. Férfiak: JATE SC—Gyöngyös, a JATE ligeti pályán, 12 óra.

Tömegsport:

Csongrád megyei Hírlap-futás, Szechenyi tér, 9 óra 10.

VASÁRNAP

HungarHotels nemzetközi női torna: újszegedi Sportcsarnok: Szovjetunió—Bulgária, 9 óra. Magyarország—Jugoszlávia, 11.45. Megyei bajnokság. Nők: Tápé—JATE SC, Majakovszkij téri iskola, 10 óra.

Labdarúgás:

Területi bajnokság: DÉLÉP SC—Sz. Dózsa, DÉLÉP-pályája, 18 óra. Előtte 16 órától ifjúsági bajnoki mérkőzés.

Megye I. osztály: Szentest Kliment—Fábiánsebestyén, Szentest, 17 óra, Kovács K. Szegvár—Mártély, Szegvár, 17. Kovács. Kisújdorozsma—Csongrád, Kisújdorozsma, 17. Laczkó. Kistelek—Alsóvárosi MAV, Kistelek, 17. Varga A. Tisza—Új KSK—Sándorfalva, Tiszasziget. Makó—Mindszent, Makó, 17. Köböl. Előtte ifjúsági bajnoki mérkőzések. Tanárképző Főiskola—KSZV SE, Kisstadion, 17. Madarász.

Megyei II. osztály: Algyő—Röszke, Algyő, 17 óra, Takács. Asotthalom—Mórhalom, Asotthalom, 17. Oszlacs. Zákányszék—Csanádpióta, Zákányszék, 17.30. Csótl. Nagymágocs—Apáti falva, Nagymágocs, 17. Szécsi. Előtte ifjúsági bajnoki mérkőzések.

Megyei III. osztály: Balástya—Sz. Postás, Balástya, 17. óra, Megyeri. Deszk—Baks, Deszk, 17. Forgács. Szatymaz—Porráskút, Szatymaz, 17. Szécsi A. Rúza—Pusztaszter, Rúza, 13.30. Üllés—Csengele, Üllés, 17. Szécpál. Domaszék—Opusztaszter, Domaszék, 17. Madarász.

Salakmotor:

OB II egyéni bajnokság, második futam. Napos út pályája, 16 óra.

SPORTNAPKÖZI!

A Szegedi Lakóterületi SE 6—12 éves gyerekek részére

sportnapközit indít

3 hetes turnusokban, minden héten hétfőtől péntekig. A napi programban intenzív úszásoktatás, játékos sportvetélkedők, kulturális foglalkozások szerepelnek. A rendezők ebédet és edzői felügyeletet biztosítanak.

Jelentkezni lehet: Szegedi Lakóterületi SE Szeged, Lenin krt. 12.

A Déri Miksa Szakközépiskola igazgatósága

felvételt hirdet

gépészeti és villamosenergia-ipari szakon levelező tagozatra

Az iskola sikeres befejezése után közvetlenül technikusminősítő tanfolyammal

technikusi oklevél szerzhető

Jelentkezési lapok az iskolában beszerezhetők. (Szeged, Úttörő tér 7.)

ÉPÍTŐIPARI SZÁLLÍTÁSI VÁLLALAT

KIRENDELTSÉGE

a lakosság szolgálatában

építőanyag és egyéb tömegáru

fuvarozását vállalja

Fuvarfelvétel

Szeged, Nyugati ipari övezet Munkanapokon 8—16 óra között
Telefon: 61-454.

Az Alföldi TÜZÉP Vállalat Építőanyag Áruházában (Szeged, Marx tér C pavilon) június 4—15-ig nagyszabású engedményes vásár különféle cikkekre, 30—50 százalékos árengedménnyel

Június 15-től az áruház átköltözik Szeged, Bécsi körút 36. szám alá, ahol folytatjuk az értékesítést.

Alföldi Vállalat
TÜZÉP